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Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я 

К О М И С И Я   ЗА   Ф И Н А Н С О В   Н А Д З О Р 

 

Р Е Ш Е Н И Е № 784 - ЗБ   

17.11.2016 г. 

 

„Застрахователен брокер (ЗБ) РОС ИНС” ЕООД, гр. Сандански, с Решение за 

извършване на дейност като застрахователен брокер № 67-ЗБ от 30.11.2005 г., е 

вписано под № РГ-11-210 в регистъра на застрахователните брокери, воден от 

Комисията за финансов надзор (КФН), притежава статут на застрахователен брокер и 

като такъв е адресат на нормите на Кодекса за застраховането (КЗ) и на подзаконовите 

актове, свързани с прилагането му. 

 

След извършена проверка се установи, че към 24.10.2016 г. „ЗБ РОС ИНС” 

ЕООД не е изпълнило задължението си съгласно чл. 27, ал. 3 от Закона за Комисията за 

финансов надзор (ЗКФН) да заплати първа и втора вноска за 2012 г., както и годишните 

такси за периода 2013 г., 2014 г., 2015 г. и 2016 г. за осъществяване на общ финансов 

надзор – обработка на задължителната текуща и периодична информация и за 

извършване на проверки, основание от чл. 27, ал. 1, т. 9 от ЗКФН, ведно с лихви на 

основание чл. 27, ал. 5 от ЗКФН за просрочено платени годишни такси – лихва за 2006 

г., 2007 г., 2009 г. и лихва за първа и втора вноска за 2011 г., както и задължение по 

влязло в сила Наказателно постановление № Р-10-212/ 2015 г. Към датата на 

служебната проверка, общият размер на горепосочените задължения, е 8 755,73 (осем 

хиляди седемстотин петдесет и пет лева и седемдесет и три стотинки) лева.  

На основание чл. 312, ал. 1, т. 8 от КЗ „заместник – председателят може да 

заличи с решение застрахователния брокер от регистъра, когато не плаща, плаща със 

закъснение, с повече от 10 работни дни след предвидените в закона или в договор 

срокове или плаща частично изискуеми и ликвидни парични задължения във връзка с 

дейността му като застрахователен брокер.”. 

 

Плащането на годишна такса за осъществяване на общ финансов надзор е 

парично задължение във връзка с дейността на юридическото лице като 

застрахователен брокер и неизпълнението му е основание за заличаване от регистъра 

съгласно чл. 312, ал. 1, т. 8 във връзка с чл. 27, ал. 3 от ЗКФН. 

 

Предвид изложеното, с писмо на КФН, изх. № РГ-11-210-1 от 01.11.2016 г., в 

съответствие с чл. 24, ал. 1, предложение 1 и чл. 26, ал. 1 от 

Административнопроцесуалния кодекс (АПК) и на основание чл. 16, ал. 1, т. 5 от 

ЗКФН, чл. 312, ал. 1, т. 8 от КЗ, спрямо „ЗБ РОС ИНС” ЕООД е взето решение за 

откриване на административно производство по издаване на индивидуален 

административен акт за прилагане на принудителна административна мярка по чл. 312, 

ал. 1, т. 8 от КЗ, със следната разпоредителна част: 

„Заличавам „ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН БРОКЕР РОС ИНС” ЕООД от 

регистъра на застрахователните брокери, воден от Комисията за финансов надзор 

(КФН), съгласно чл. 30, ал. 1, т. 12 от ЗКФН.” 

 

 В писмото е определен петдневен срок за представяне на обяснения и 

възражения, считано от датата на получаването му. От обратната разписка е видно, че 

писмо, с изх. № РГ-11-210-1 от 01.11.2016 г. е получено от неговия адресат на 

03.11.2016 г., предвид което срокът за представяне на обяснения и възражения е 
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изтекъл на 08.11.2016 г. Към настоящия момент от страна на „ЗБ РОС ИНС” ЕООД не 

са постъпили обяснения и възражения по така откритото производство. 

 

След извършена повторна проверка се установи, че към 17.11.2016 г. „ЗБ РОС 

ИНС” ЕООД не е изпълнило горепосочените задължения, които са в общ размер на 

8 755,73 (осем хиляди седемстотин петдесет и пет лева и седемдесет и три стотинки) 

лева. 

 

 Предвид гореизложеното, на основание чл. 16, ал. 1, т. 5 от ЗКФН, чл. 312, ал. 

1, т. 8 от КЗ, във връзка с чл. 59, ал. 1 и ал. 2 от АПК и чл. 22 от Закона за 

административните нарушения и наказания,  

 

Р   Е   Ш   И  Х: 

 

„Заличавам „ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН БРОКЕР РОС ИНС” ЕООД от 

регистъра на застрахователните брокери, воден от Комисията за финансов надзор 

(КФН), съгласно чл. 30, ал. 1, т. 12 от ЗКФН.” 

 

На основание чл. 588, ал. 5 от КЗ, решението за прилагане на принудителна 

административна мярка подлежи на незабавно изпълнение, независимо дали е 

обжалвано.  

 

На основание чл. 16, ал. 3 от ЗКФН, решението може да бъде обжалвано по 

административен ред по реда на АПК пред КФН в 14-дневен срок от съобщаването му.  

  

 На основание чл. 16, ал. 4 от ЗКФН, решението може да бъде обжалвано по 

съдебен ред пред Върховния административен съд на Република България в 14-дневен 

срок от съобщаването му, съответно от произнасянето на КФН или от изтичането на 

срока за произнасяне на КФН, ако решението е било обжалвано по административен 

ред. 

 

На основание чл. 16, ал. 5 от ЗКФН, обжалването на решението по чл. 16, ал. 4 

от ЗКФН не спира изпълнението  му.   

 

 По административното производство не са правени разноски. 

 

 

ЗАМЕСТНИК – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КФН,  

РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ  

„ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН НАДЗОР”:  

                                  РАЛИЦА АГАЙН – ГУРИ  
 


